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ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "Amedeo PEYRON"
 Scuola Primaria “Re Umberto I” – Scuola Secondaria di 1° grado “A. Peyron” e sez. c/o O.I.R.M. Via Nizza, 395 - 10127 Torino 

Segreteria: 011/01166710 Sede via Nizza

Tel: 011/6670473 Sede via Ventimiglia 128

Tel: 011/6961008 Sede via Valenza 71

e-mail: toic8a200n@istruzione.it - pec: toic8a200n@pec.istruzione.it
codice meccanografico: TOIC8A200N


OGGETTO:  TEMPO MENSA
Si comunica che per l’anno scolastico 2019-2020, tenuto conto della sentenzadella Corte di Cassazione, SS.UU., 30/07/2019 n.20540, dell’orientamento del Consiglio di Istituto e del Collegio dei Docenti, dell’interlocuzione con la Città di Torino attraverso la Conferenza delle autonomie, delle valutazioni finali della scrivente, sono state accolte le richieste di autorefezione presentate dalle famiglie.

La scuola è, per il presente anno scolastico, in grado di garantire l’autorefezione degli alunni, tenendo conto delle risorse di personale alla stessa assegnate, della situazione dei locali e della SCIA concordata con la città di Torino.

Inoltre il PTOF dell’istituto riconosce che l’educazione alla sana alimentazione e la socializzazione possono realizzarsi anche mediante la consumazione del pasto domestico a scuola, nel rispetto del “Patto educativo di corresponsabilità tra scuola e famiglia relativo a consumo del pasto domestico, definito dall’Osservatorio Regionale per i pasti domestici a scuola e confermato dal Consiglio di Istituto, anche per il presente anno scolastico.

Si ricorda pertanto ai genitori/tutori che hanno richiesto l’autorefezione, che sono tenuti a firmare e a rispettare il regolamento elaborato dalla commissione mensa , che disciplina responsabilità e doveri delle famiglie e degli allievi e dell’Istituzione scolastica.

Si ricorda alle /ai docenti che prestano servizio nel tempo mensa, che sono tenuti all’assistenza educativa ad una diligente vigilanza di tutti gli allievi, in particolarevolta, quest’ultima, ad evitare scambi di cibo tra gli allievi.  Inoltre sono tenuti a vigilare affinchè gli allievi che fruiscono del l’autoreferezione  rispettino il Regolamento sul pasto domestico con diligenza e correttezza.
Per ragioni organizzative la possibilità di cambio scelta tra Mensa e Pasto domestico possono essere effettuate solo al termine del 1° quadrimestre.

Si ricorda inoltre a tutti i genitori/tutorie docenti che il tempo mensa è a tutti gli effetti tempo scuola e pertanto deve essere regolarmente frequentato dagli allievi.

Ringrazio della collaborazione.

Torino, 8/09/2019
La Dirigente Scolastica 

Tiziana Catenazzo

